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Ponovite ! 

Kondicional I. je složen glagolski oblik. Njime se izriče mogućnost vršenja radnje, želja da se 

vrši radnja, uljudno pitanje, molba, pogodba.  Zato se kondicinal i pogodbeni način.  

 

bih ostao = kondiconal I. 

bih = nenaglašeni aorist glagola biti 

ostao = glagolski pridjev radni 

 

Kondicionalom II. izriče se mogućnost ili želja koja je postojala u prošlosti za vršenjem neke 

radnje. 

 

Ja bih bio ostao = koncidional II. 

Ja bih bio = kondcional I. glagola biti 

Ostao = glagolski pridjev radni 

 

1. Napiši kako glasi kondicional prvi i drugi sljedećih glagola: 

- čitati 

- vidjeti 

- htjeti 

- biti 

 

2. Infinitive preoblikuj u kondicional prvi! 

 

Nekako sam gladan, baš ____ _____(jesti). ______ _______(voljeti) pojesti lisnato 

tijesto sa sirom. Još kad _______ u pekarnici (biti) jogurta, ja _______ ________ 

(biti) jako zadovoljan. Možda ________  __________ (kupiti) i čokoladno mlijeko. 

Idem u pekarnicu, a _____ _______(moći) pozvati i Valentinu. Mi _______ se poslije 

______ (vratiti) na izbornu nastavu iz engleskog jezika. Kad ______ ona ______ 

(htjeti) ići sa mnom, ______ ______ (biti) nam zabavno.  

 

3. Želio sam ići u šumu , a majka mi kaže :  

„ Što bi tamo radio?“ 

„Brali bismo vrganje“ , kažem. „ Sa mnom bi išao i Marko.“ 

„Mogli biste zalutati“, boji se mama. 

„Ne boj se!“ vičem i trčim k Marku.  

 

a) Pronađi kondicional u tekstu , odredi im osobu (lice)  i broj (jednina, množina). 

b) Napiši o kojim glagolskim oblicima je riječ:  

kaže  

boji se 

ne boj se 

vičem  

trčim 


